
BALI  

(KUTA I UBUD) 

14 DANA – AVIONOM 
 

Termin: 

Datum putovanja: 12.07.2025 – 25.07.2025. 

 

BALI  
Bali je vulkansko ostrvo u Indijskom okeanu koje pripada Indoneziji, najvećem arhipelagu sveta koji obuhvata još oko 
18.000 ostrva. Zbog svoje egzotičnosti i nesvakidašnje lepote mami veliki broj turista koji traže odmor od ustaljenih 
turističkih tokova.  Ovo  ostrvo je miks kulture, umetnosti i religije, gde kroz brojne hramove i spomenike možete 
sagledati vekove tradicije koji vam se otvaraju pred očima. Kako je ostrvo malo, istog dana možete surfovati na nekoj 
od prelepih plaža, ali i popeti se na jedan od malobrojnih aktivnih vulkana. A kada ogladnite tu su specijaliteti 

indonežanske kuhinje gde kroz obilje ukusa i začina imate priliku sagledati ovaj ostrvski raj i iz nekog drugog ugla. 

 

 

PROGRAM PUTOVANJA: 

 
1. Dan: Beograd - Doha 

Sastanak na aerodromu „Nikola Tesla“ u dogovoreno vreme. Krećemo ka Baliju, zemlji hinduizma i rajske prirode. Let 

do Dohe. Po sletanju u Dohu, organizovan transfer do hotela. Slobodno veče. Noćenje. 
Letovi: QR232 / QR960 

 

2. Dan: Doha – Bali (Kuta)  

Rano ujutru, nastavak leta ka Baliju. Sletanje u Denpasar u večernjim časovima. Organizovan transfer do hotela u Kuti. 

Naše odredište, Kuta, je sjajno polazište za dalje istraživanje „Ostrva bogova“. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
 

3. Dan: Kuta  

Nastavljamo sa upoznavanjem ostrva odlaskom na jednu od najlepših plaža na ostrvu, Nusa Dua koja je još poznata i 
po nekim od najekskluzivnijih hotela na svetu! Sitan pesak, pogled na pučinu i kokosova vodica je sve što nam treba u 
tom trenutku. Za kraj dana sledi uživanje u zalasku sunca na Jimbaran beach. Noćenje. 
 

4. Dan: Kuta  

Fakultativni izlet Snorkeling sa Mantama. Vozićemo se gliserom do okoline ostrva Nusa Penida i Lembongan gde ćemo 
imati priliku da plivamo sa mantama i raznim ribicama drečavih boja, dok će džinovski korali biti svuda oko nas. Ovaj 

dan provodimo na vodi i uživamo u bogatom podvodnom životu. Noćenje. 
 

5. Dan: Kuta  

Fakultativni izlet Južni Bali - obilazak južnog Balija uključujući plažu Dreamland. Posetićemo jedan od najimpozantnijih 

hramova na Baliju – Uluwatu, koji je izgrađen na vrhu strme litice, 70 metara iznad nemirnih talasa. Odavde se pruža 
neverovatan pogled na more i zalazak sunca, možda i najlepši na svetu. Pored impresivne lokacije hrama, zanimljivost 
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je i ta što je naseljen majmunima, poznatim po tome što neretko znaju da ukradu stvari radoznalim turistima. Na 

samom kraju izleta sledi popularan Kecak dance – tradicionalni ples u kom je predstavljena borba dobra i zla. 

Performans počinje oko 18h, pred sam zalazak sunca. U okviru Uluwatu hrama, grupa muških plesača, bez muzike, oko 

vatre zabavlja gledaoce svojom tradicionalnom predstavom. Noćenje. 
 

6. Dan: Kuta  

Slobodan dan koji možemo iskoristiti na nekoj plaži ili na nekom od brojnih kurseva kuvanja indonežanske hrane koja 
je atrakcija sama po sebi. Bogatstvo ukusa, mirisa, ali i sam način pripreme ukusnih jela nateraće vas da na hranu 
gledate kao na novootkrivenu umetnost, a na sam čin pripreme kao na čin opuštanja i meditacije. Bali je ostrvo na 
kojem je hedonizam imperativ i neće vam biti teško prepustiti mu se na svakom koraku. Noćenje. 
 

7. Dan: Kuta – Ubud  

Nakon doručka, pakujemo stvari i onda sledi transfer do Ubuda kulturnog centra Balija. Posebno zadivljuje lepota ovog 

mesta poznatog po mnoštvu slikarskih galerija, muzeja i hramova. Okolne prašume, terasasta pirinčana polja, hramovi 
i svetilišta spadaju u najpoznatije pejzaže Balija. Noćenje. 
 

8. Dan: Ubud  

Upoznavanje sa Ubudom započinjemo posetom Šumi majmuna, jedne od najvećih atrakcija ovog dela Balija, zatim 
kraljevske palate Puri Saren Agung, Saraswati hrama i čuvene tradicionalne pijace sa beskrajnom ponudom unikatnih 
rukotvorina lokalnog stanovništva. Svako ko poseti Bali upoznaće se sa tradicijom prinošenja cveća i hrane Bogovima. 
Toplina i srdačnost naroda, koji želi što bolje da vas ugosti neće vas ostaviti ravnodušnim, imaćete utisak da ste posetili 
„raj na Zemlji“. Noćenje.   
 

9. Dan: Ubud  

Tokom ovog dana ćemo obići pirinčana polja Tegalalang, čuvenu Bali Swing, posetiti hram Tirta Empul, kao i obližnju 

plantažu čuvene kafe Luwak. Noćenje. 
 

10. Dan: Ubud   

Fakultativni Izlet Istočni Bali. Obilazimo vodenu palatu Tirta Gangga u oblasti Karangasem, a vrhunac izleta biće vreme 
provedeno na Virgin Beach uz ručak i šum talasa. Povratak u hotel u večernjim satima. Noćenje. 
 

11. Dan: Ubud   

Slobodan dan ili fakultativni izlet rafting rekom Ayung koja protiče kroz džunglu Ubuda. Pored spusta izazovnim 
brzacima, uživaćemo u prekrasnoj panorami netaknute prirode, vodopadima, možda sresti i poneku divlju životinju 
duž obale poput velikih slepih miševa, crnih majmuna i još mnogo drugih.  
Osim što je prepoznatljiv po brojnim hramovima, Bali je poznat i po terasastim pirinčanim poljima, prelepim plažama, 
vodopadima, bujnim tropskim šumama, ronjenju, surfovanju, ali i aktivnim vulkanima na visini od preko 2000 metara. 
Svaki trenutak proveden na ovom veličanstvenom ostrvu treba iskoristiti i videti što više od njegovih lepota. Zato ćemo 
obići i vodopad Tegenungan - jedan od retkih vodopada na Baliju koji nije smešten u planinskim ili brdovitim predelima. 
Količina i bistrina vode na tom mestu zavise od padavina, ali vodopad je okružen zelenilom sa svežom vodom u kojoj 
se može plivati. Ova atrakcija takođe uključuje vidikovac sa pogledom na džunglu i vodopad na glavnom ulazu. Povratak 

u hotel. Noćenje. 
 

12. Dan: Ubud  

Slobodan dan za individualne aktivnosti. Noćenje.  
 

13. Dan: Ubud  

Ovaj dan posvećujemo uživanju u poslednjim trenucima na Baliju i kupovini suvenira. Check out iz hotela i slobodno 

vreme do planiranog večernjeg transfera do aerodroma.  

 

14. Dan: Bali – Doha – Beograd 

Let za Beograd sa usputnim presedanjem u Dohi. Dolazak na beogradski aerodrom u podnevnim časovima.  
Kraj putovanja.  

Letovi: QR961 / QR231 

 

 



 

 

 
U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: 
 

 Avio karta sa svim taksama na relaciji Beograd – Denpasar (Bali) – Beograd 

 Smeštaj u hotelu sa 4* (1/2 sobe) na bazi 1 noćenja u Dohi 
 Smeštaj u hotelu sa 4* (1/2 sobe) na bazi 5 noćenja sa doručkom u Kuti  
 Smeštaj u hotelu sa 4* (1/2 sobe) na bazi 6 noćenja sa doručkom u Ubudu 

 Svi transferi prema programu putovanja  
 Organizovanje putovanja 

 Predstavnik agencije na destinaciji (vodič) tokom čitavog boravka 

 Paket 5 obilazaka i atrakcija: 

- Pirinčana polja Tegalalang 

- Hram Tirta Empul 

- Poseta plantaže čuvene kafe Luwak 

- Obilazak Ubuda 

- Šuma majmuna 

 

 

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO: 
 

 Viza za Indoneziju – dobija se pri ulasku u zemlju (on arrival) i iznosi 35 USD (državljani Severne 
Makedonije i Crne Gore moraju da apliciraju za drugi tip vize - B211A, pre polaska na destinaciju) 

 Viza za Katar  

 Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji) 

 Obavezna turistička taksa za Bali (10 eur) 
 Doplata za jednokrevetnu sobu (na upit)  
 Fakultativni izleti i sve ulaznice u hramove i muzeje  

 Individualni troškovi  
 

 

NAČIN PLAĆANJA:  

 

 
  

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  Ža  Ža

Plaćanje se vrši u dinarima po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.
Gotovinsko plaćanje , Preko računa uz profakturu, platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina).

SMEŠTAJ:

DOHA
HOTEL BEST WESTERN PLUS DOHA 4* (ili sličan iste kategorizacije)
Best Western Plus Hotel kategorije 4* se nalazi na samo 600 metara od Al Corniche ulice i hotel poseduje unutrašnji
bazen, potpuno opremljenu teretanu i centar za masažu. Souq Waqif, Muzej islamske umetnosti i Nacionalni muzej
Katara su samo neke od popularnih atrakcija u blizini. Takođe, Best Western Plus Hotel se nalazi na svega 10 minuta
vožnje od međunarodnog aerodroma Hamad u Dohi i poslovne četvrti grada. Sobe su dvokrevetne sa klima-uređajem,
sefom, TV-om, telefonom i besplatnim Wi-Fi internetom.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 1999 EURA



 

UBUD 

ROYAL CASA GANESHA 4* (ili sličan iste kategorizacije) 
Hotel kategorije 4* lociran je na 10 minuta vožnje od Šume majmuna i muzeja Agung Rai. Poseduje restoran, bar i 
otvoreni bazen, joga studio i spa. Sobe su dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, sa klima-uređajem, 
sefom, flat-screen TV-om, telefonom i besplatnim Wi-Fi internetom. 

 

 

KUTA 

WINA HOLIDAY VILLA 4* (ili sličan iste kategorizacije) 

Hotel kategorije 4* u tradicionalnom balinežanskom stilu nalazi se na odličnoj lokaciji, na oko 100 metara od plaže 
Kuta i u blizini šoping centra Beachwalk i ulice Legian. Poseduje restoran, bar, baštu i 2 bazena. Sobe su prostrane, 
dvokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, opremljene klima-uređajem, TV-om, sefom, kupatilom i Wi-Fi 

internetom. Napomena: Hotel se sastoji od dve zgrade, od kojih je jedna opremljena liftom. Sobe se nalaze na 

prvom i drugom spratu, a raspored po zgradama i spratovima radi isključivo hotelska recepcija u zavisnosti od 
trenutne raspoloživosti. Pomoćni ležaj je manjih dimenzija i može uticati na komfor u sobi. 
 

 

 

FAKULTATIVNI IZLETI: 

 

CENTRALNI BALI 

Tokom celodnevnog izleta obićićemo jedan od najlepših pejzaža ne samo na Baliju već i šire – Tegalalang pirinčana 
polja. Kao deo UNESCO-ve baštine, ova kaskadno-smaragdna polja obrađuju lokalni uzgajivači riže. Posebna su i 
zbog jedinstvenog balinežanskog sistema za navodnjavanje koje se koristi još od 8. veka. Nakon živopisne vožnje 
uskim putevima iznad terasastih pirinčanih polja obilazimo hram Tirta Empul koji je poznat po izvorima svete vode 
na kojima Balinežani obavljaju ritualna kupanja. U povratku obilazimo plantažu na kojoj se proizvodi jedna od 
najskupljih kafa na svetu Luwak, gde ćemo imati priliku da je degustiramo. U neposrednoj blizini se nalazi i Swing, 
čuvena ljuljaška u džungli kojom ćemo se vinuti visoko iznad džugle i dotaći samo nebo. 

CENA: u paketu programa 

 

ISTOČNI BALI 
Celodnevni fakultativni izlet uključuje obilazak vodene palate Tirta Gangga, hrama Goa Lawah i čuvenu Virgin 
Beach. Tirta Gangga je bivša kraljevska palata koju je 1946. godine sagradio poslednji kralj regije Karangasem – 

Anak Agung Anglurah Ketut. Zadiviće vas brojne fontane i vrtovi koji se nalaze u okolini palate. Jedinstveni stil 
mešavine kineske i balinežanske arhitekture u kom je izgrađen ceo kompleks, učiniće da se osećate kao u bajci. 
Nakon obilaska palate, odlazimo u hram Goa Lawah u čijem se sklopu nalazi pećina u kojoj živi na hiljade slepih 
miševa. Nakon obilaska hrama, pravimo pauzu za ručak na jednoj od najlepših plaža na Baliju. Za razliku od drugih 
plaža na ostrvu, Virgin Beach je specifična po netaknutoj prirodi, a pored činjenice da nema izgrađenih hotela i 
odmarališta, njena posebnost ogleda se i u odsustvu električne energije. 

CENA: 55 EUR 

 

RAFTING I VODOPAD TEGENUNGAN 

Celodnevni fakultativni izlet uključuje rafting rekom koja protiče kroz džunglu Ubuda posle kojeg obilazimo 

vodopad Tegenungan. Pre podne je rezevisano za fakultativni izlet rafting rekom Ayung. Pored spusta izazovnim 

brzacima, uživaćemo u prekrasnoj panorami netaknute prirode, vodopadima, sretati divlje životinje duž obale, 
poput velikih slepih miševa, crnih majmuna i još mnogo drugih. Ovakav vid zabave će definitivno oduševiti i 
zabaviti sve one željne avanture. Sledeća stanica je vodopad Tegenungan - jedan od retkih vodopada na Baliju koji 

nije smešten u planinskim ili brdovitim predelima. Ovaj vodopad je idealno mesto za ljubitelje prirode i sve one 

koji traže mirno mesto za opuštanje i uživanje u prirodnim lepotama Balija. 
CENA: 60 EUR 

 

JUŽNI BALI 
Izlet uključuje obilazak južnog Balija uključujući plažu Dreamland. Slobodno vreme za opcioni ručak. 
Posetićemo jedan od najimpozantnijih hramova na Baliju – Uluwatu, koji je izgrađen na vrhu strme litice, 70 
metara iznad nemirnih talasa. Odavde se pruža neverovatan pogled na more i zalazak sunca, možda i najlepši na 
svetu. Pored impresivne lokacije hrama, zanimljivost je i ta što je naseljen majmunima, poznatim po tome što 
neretko znaju da ukradu stvari radoznalim turistima. Na samom kraju izleta sledi popularan Kecak dance – 

tradicionalni ples u kom je predstavljena borba dobra i zla. Performans počinje oko 18h, pred sam zalazak sunca. U 



okviru Uluwatu hrama, grupa muških plesača, bez muzike, oko vatre zabavlja gledaoce svojom tradicionalnom 
predstavom. 

CENA: 55 EUR 

 

SNORKELING SA MANTAMA 

Izlet uključuje odlazak gliserom do okoline ostrva Nusa Penida i Lembongan gde ćemo imati priliku da plivamo sa 
mantama. Naša prva stanica je uvala u blizini koje se nalazi jedna od najlepših plaža na ostrvu Nusa Penida. Tu 
ćemo se zaustaviti kako bismo plivali i ronili sa ribicama drečavih boja, dok će džinovski korali biti svuda oko nas. 

Nakon prvog snorkelinga sledi pauza za ručak na gliseru. Nastavljamo put ka zalivu Crystal bay gde ćemo se 
susresti sa predivnim mantama. Mante su raže koje mogu dostići dužinu i do sedam metara, ali nisu opasne po 
ljude i hrane se isključivo planktonom. Zadiviće vas njihova lepota i spremnost na interakciju sa ljudima. Dok ove 
veličanstvene životinje budu kružile oko vas, dozivećete iskustvo koje ćete dugo pamtiti. Nakon što smo završili sa 
snorkelingom, vraćamo se na gliser i uživamo u vožnji do Balija. 

CENA: 140 EUR 

 

 

 

OPŠTE NAPOMENE: 
 

 Aranžman je rađen na bazi od minimum 10 putnika. 
 

 U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika za realizaciju aranžmana, krajnji rok za obaveštenje o otkazu 

aranžmana je 10 dana pre početka putovanja. 

 

 Organizator putovanja preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje, pribave polisu međunarodnog 
putnog zdravstvenog osiguranja. 

 

 Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi nikakvu odgovornost. 

 

 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu 
razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. 
 

 Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled nepredviđenih objektivnih 

okolnosti (npr. vremenskih prilika, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak…) 

 

 Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. 

 

 U slučaju otkaza putovanja od strane putnika, iznos uplaćen za lokalne avio karte je nerefundabilan. 
 

 

   NAPOMENE U VEZI SA PUTNIM ISPRAVAMA: 

 

 Prilikom prijave je potrebno da putnik dostavi kopiju ili skeniranu prvu stranu pasoša, proveri ispravnost putne 

isprave, broj slobodnih stranica i rok važenja pasosa ( na većini destinacija je potrebno da pasoš važi još najmanje 

6 meseci nakon dana završetka putovanja). 

 

 Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade 
ispoštuju. Agencija ne garantuje dobijanje vize i ne snosi odgovornost za nedobijanje vize. 

 

 Putnici koji ne poseduju pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju 
putuju i da sami obezbede vize za putovanje ukoliko su potrebne ( osim ukoliko sa agencijom nije drugačije 

dogovoreno ). 

 

 Agencija ne snosi odgovornost za neispravnost pasoša ili vize, niti je odgovorna ukoliko pogranične ili imigracione 
vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. 

 

 Ukoliko su letovi iz gradova u Evropskoj uniji, preporuka je da se putnici informišu o uslovima ulaska u zemlje 
Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje…) na web stranici Delegacije 
Evropske unije u Srbiji europa.rs . 

 

 

NAPOMENE U VEZI SA SMEŠTAJEM: 

 

http://www.europa.rs/


 
 

 

 Organizator putovanja, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta.  
Agencija uglavnom izlazi u susret željama putnika. 
 

 Organizator putovanja ne moze uticati na poziciju sobe, veličinu kreveta i prozora , imajte u vidu da treći pomoćni 
ležaj nije podjednak osnovnom. 

 

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru 
smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. 
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Imena smeštajnih objekata biće potvrđena nakon formiranja grupe, najkasnije 10 dana pre početka putovanja.

Cene i termini fakultativnih izleta su ponekad podložni promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika,
slobodnih termina po lokalitetima, vremesnkih uslova i objektivnih okolnosti.
Posrednik u prodaji T.A. Sani Trade & Tours doo. Organizator putovanja DISKO TRAVEL doo, licenca OTP 248/2021 od 28.12.2021.

PROGRAM BROJ 3 od 26.05.2025.

NAPOMENE U VEZI SA FAKULTATIVAMA:
Fakultativne izlete organizuju lokalne agencije i vode lokalni turistički vodiči.


